MONTAZNI NAVOD

WWW.RUTAN.CZ

Protektory na ram

Obsah sady:

Typ motocyklu: HONDA CBR 600RR
Rok vyroby: 2003-2004

Postup montaze:
Vyfiznéte otvory do kapotaze (viz specialni navod)

2. Demontujte kapotaz, povolte a vytahnéte originalni Srouby, demontujte také distan¢ni valecek, kterym prochazi
pravy origo Sroub (dbejte na to, aby byl pfi montazi zpét na svém misté!)

3. Adaptér pravého protektoru proviéknéte okem ramu, silné ho dotlaéte k motoru a utahnéte zajistovaci Sroub M8
(tento nebude mozné dotahnout po utazeni protektoru, zavazi kapotaz)

4. Sestavte sadu podle obrazku nize, nasroubujte Srouby a utahnéte*

Pozor — u tvaru Dragon pred dotazenim pootocte padaci protektor do pozadované polohy, aby slider sméfoval
pozadovanym smérem

LEVA STRANA o A PRAVA STRANA
SMER JIZDY
7

Adaptér I= 55mm
Sroub M12x120 + matice + LOCTITE

PODLOZKA PROTEKTORU 10mm ‘

Adaptér I= 28mm
Sroub M12x1,25-100

KRATSI HLAVICE

2X
1x
2X
2X
12x
2X
1x
1x
2X
1x

hlavice protektoru

podlozka protektoru 10mm

adaptér

korunka protektoru (pouze GATLING + DRAGON)
Sroub M6x16 (pouze GATLING + DRAGON)
plastovy slider (pouze DRAGON)

Levy Sroub M12x1,25-100mm

Pravy Sroub M12x120

podlozka M12

matice M12

* PFi utahovani Sroubl pfimo do zavitu v bloku motoru pouzivejte momentovy kli¢ a nastavte dotahovaci moment uréeny servisnim manualem Vaseho motocyklu!
Po ujeti 100km zkontrolujte dotazeni vsech Spojﬁ! Padaci protektory RUTAN PERFORMANCE nejsou homologovéany pro silni¢ni provoz a jsou urceny

pouze pro sportovni Gcely! Vyrobce nezodpovida za $kody zplsobené jejich pouZitim.



